

纽约社区的猫及其法律

在纽约州，流浪猫被认为是野生动物吗？

不，在纽约，流浪猫不被视为野生动物。所有的猫，无论是被驯化的或野外的，根据《纽约州农业和市场法》第 350 条规定，都被视为伴侣动物，并根据 353 条和 353-a 条规定，是受到保护的，不允许对其虐待。

我认为有人毒害了一只流浪猫。我该怎么办？

拨打 311（或 911 如果是紧急情况）。根据《纽约州农业和市场法》第360条，毒害或企图毒死一只猫，不管其是家养或野生，都是犯罪行为。根据其情况，毒害一只猫能也可能认定为虐待或重度虐待行为。根据该法案的第362条，对猫故意扔、摔、或在公共场所，如道路、高速公路或街道放置对猫（或其他动物）有害的物质也是犯罪。这些物质包括玻璃、钉子、金属片或其他可能弄伤、弄残或伤害猫的物质。

在纽约市，灭虫专业人士、野生动物公害控制员，或其他防虫陷阱有权力杀死流浪猫吗？

答案很简单，没有。纽约法律认证的农药使用人员在使用农药时，必须以保护宠物和野生动物方式进行，保证二者不受伤害。此外，如前所述，根据纽约州法律，流浪猫被认为是伴侣动物，因此不能视为野生动物，公害物或其它类似物。

但是，纽约州的法律确实在某些特定、罕见的情况下允许对猫进行人道主义消灭。例如，持牌的猎人、环境保护人员和警察如果发现该猫在猎捕或宰杀任何受保护的野生鸟，或发现其持有受保护动物的尸体，可以对猫进行人道消灭。在狂犬病警报生效期间，动物管制官员、警察、或卫生检疫官员有权抓捕任何在逃的猫。

另外，没有任何法律禁止捕获似乎无主，而且是在公共场所逃窜的猫（或雇用别人设陷阱），并有权把这些猫送到并有权把这些猫送到纽约市动物护理和控制（Animal Care Centers of NYC – ACC）。

当然，前往私有财产设陷阱捕捉猫或其他动物可能构成侵犯，同时夺取已知属于别人的动物的行为可能认定为盗窃。所以，确实需要根据情况的特定背景来对其进行评估和认定。

我的邻居正从我的居住区移除我的TNR陷阱。我可以做什么？

拨打311，如果有人从你的居住区偷你的陷阱。如果他/她窃取财物价值不超过1000美元，其可能被定为轻盗窃罪。他们也可能被认定有民事或刑事侵权行为。

